
 

 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 231 
14 Ιουνίου 2024 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού μέχρι τις 31 Μαΐου 2024 ανήλθε στο 
27%. 

2 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Καθ. Αναστάσιου Ζωπιάτη στη θέση του Κοσμήτορα της 
Σχολής ΔΤΦΕ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον εκλεγέντα και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά 
του. 

3 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθ. Μενέλαου Σταυρινίδη στη θέση του 
Αντιπροέδρου του Τμήματος ΓΕΒΕΤ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον εκλεγέντα και εύχεται καλή 
επιτυχία στα καθήκοντά του. 

4 Έλαβε γνώση για την εκλογή της Αναπληρώτριας Καθ. Άννας Ζαρκαδας στη θέση της 
Προέδρου του Τμήματος ΕΜ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την εκλεγείσα και εύχεται καλή επιτυχία 
στα καθήκοντά της. 

5 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθ. Δημήτρη Κουρσάρου στη θέση του 
Προέδρου και του Αναπληρωτή Καθ. Χριστόδουλου Λουκά στη θέση του Αντιπροέδρου στο 
Τμήμα ΧΡΗΛΟΔΕ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τους εκλεγέντες και εύχεται καλή επιτυχία στα 
καθήκοντά τους. 

6 Όρισε την ακόλουθη Διεθνή Συμβουλευτική Επιτροπή για την ίδρυση Σχολής «Θαλάσσιων 
Επιστημών, Τεχνολογίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης» του ΤΕΠΑΚ στη Λάρνακα. 

7 Ενέκρινε τη δημιουργία Τομέα Νομικών Θεμάτων και εκφράζει την άποψη όπως ο εν λόγω 
Τομέας υπάγεται στον Πρύτανη. Η εν λόγω εισήγηση υποβάλλεται στο Συμβούλιο για λήψη 
τελικής απόφασης.  

Το πλαίσιο λειτουργίας Του τομέα Νομικών Θεμάτων, θα επανέλθει σε επόμενη συνεδρία της 
Συγκλήτου. 

8 Ενέκρινε την εισήγηση της Σχολής ΚΕΤ για αλλαγή στην Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας ως 
εξής: 

Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας: 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα Έναρξη 

Θητείας 

Λήξη 

Θητείας 



 

 

1 Καθ. Ανδρέα Λανίτη Εκπρόσωπος Σχολής ΚΕΤ 05/03/24 09/07/25* 

*Μέχρι το τέλος της θητείας της Καθ. ΚΑ η οποία από 1/7/2024 θα βρίσκεται σε Σαββατική 
Άδεια. 

9 Ενέκρινε την τελική εισήγηση του Πρυτανικού Συμβουλίου όσον αφορά το Προϋπολογισμό 
για το έτος 2025 και ΜΔΠ 2025-2027 και υποβάλλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο του 
Πανεπιστημίου για λήψη τελικής απόφασης 

10 Ενέκρινε τον Κανόνα για Συμπληρωματικές Δραστηριότητες, όπως παρουσιάζεται στο 
παράρτημα που υποβλήθηκε και υποβάλλει θετική εισήγηση στο Συμβούλιο του 
Πανεπιστημίου για λήψη τελικής απόφασης. 

11 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας για υποβολή της αίτησης για 
Αξιολόγηση / Επαναπιστοποίηση  του Μεταπτυχιακού προγράμματος «Μάστερ _ Επιστήμες 
Αναπτυξιακών Διαταραχών Επικοινωνίας»/ «Developmental Communication Sciences And 
Disorders» και το προωθεί στο Συμβούλιο με θετική εισήγηση για λήψη τελικής απόφασης.   

12 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας για υποβολή της αίτησης για 
Αξιολόγηση / Πιστοποίηση νέου Μεταπτυχιακού προγράμματος «Μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
ειδίκευσης επιπέδου μάστερ στην ψυχιατρική νοσηλευτική – νοσηλευτική ψυχικής υγείας με 
έμφαση στην κοινοτική φροντίδα” /Master’s of Science in Psychiatric and Mental Health 
Nursing with focus on Community Care»  και το προωθεί στο Συμβούλιο με θετική εισήγηση 
για λήψη τελικής απόφασης.   

13 Ενέκρινε την εισήγηση για εκλογή Διευθυντών στις Θεσμοθετημένες Ερευνητικές Μονάδες 
του Πανεπιστημίου «Κοινωνική Πληροφορική» στη Σχολή ΕΜΕ και «Ηράκλειτος» στη Σχολή 
ΔΤΦΕ και εξουσιοδοτεί την/τoν Κοσμητόρισσα/Κοσμήτορα των οικείων Σχολών όπως 
προχωρήσουν με την προκήρυξη. 

14 Ενέκρινε το αίτημα της Καθ. ΑΛ του Τμήματος ΝΟΣ για παραχώρηση Σαββατικής 
Άδειας για το Εαρινό Εξάμηνο 2024/2025. 

15 Ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. ΝΜ του Τμήματος ΝΟΣ για παραχώρηση 

Σαββατικής Άδειας για τα Εαρινά Εξάμηνα 2024/2025 και 2025/2026. 

16 Ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθ. ΟΚ του Τμήματος ΝΟΣ για παραχώρηση Σαββατικής 

Άδειας για το Εαρινό Εξάμηνο 2024/2025. 

17 Έλαβε γνώση ότι:  

• H προηγούμενη συνάντηση του EUt πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο 
Εφαρμοσμένων Επιστημών Hochschule Darmstadt από 20 μέχρι 24 Μαΐου2024 και 



 

 

συμμετείχαν περισσότεροι από 200 εκπρόσωποι των εννέα Πανεπιστημίων του EUT+. 
Η εβδομάδα επικεντρώθηκε σε θέματα έρευνας και βιωσιμότητας των έργων EUt 
Accelerate και EXTRAS. 

• Η επόμενη συνάντηση του EUt θα πραγματοποιηθεί στο Riga Technical University 

(RTU) στη Ρίγα της Λετονίας από 8 μέχρι 12 Ιουλίου 2024. Στη συνάντηση θα 

συμμετάσχουν 15 περίπου μέλη του ΤΕΠΑΚ (φυσική παρουσία και διαδικτυακά). 

Κατά την Εβδομάδα EUt στο RTU, θα διεξαχθεί η τελική συνάντηση του έργουEXTRAS 

το οποίο ολοκληρώνεται στις 31 Αυγούστου 2024, και θα συναντηθούν πακέτα 

εργασίας του EUt Accelerate. 

18 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε ομόφωνα 

όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικών τίτλων ως εξής: 

1. κ. Δημήτρη Κακουλλή του Τμήματος ΠΟΜΗΓΕ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. 
Κακουλλή, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. 
Χριστόδουλο Δανέζη για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών. 

2. κ. Ελευθέριο Ανδρεάδη του Τμήματος ΧΡΗΛΟΔΕ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. 
Ανδρεάδη, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. 
Χριστόδουλο Λουκά για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών. 

3. κ. Κωνσταντίνο Δημητριάδη του Τμήματος ΧΡΗΛΟΔΕ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. 
Δημητριάδη, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Καθ. Χρήστο 
Σάββα για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών. 

4. κ. Μαρία Κυριάκου του Τμήματος ΧΜ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Κυριάκου, την 
Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. Μιχάλη 
Κουτίνα για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

5. κ. Νέλλη Μαρία Σεργίδου του Τμήματος ΕΣΔΙ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Σεργίδου, 
την Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκή Σύμβουλο Αναπληρώτρια Καθ. 
Βασιλική Τρίγκα για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

6. κ. Ευδοξία Κυριάκου του Τμήματος ΕΜ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Κυριάκου, την 
Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκή Σύμβουλο Αναπληρώτρια Καθ. Άννα 
Ζαρκάδα για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

7. κ. Άντρια Αγησιλάου του Τμήματος ΕΣΔΙ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Αγησιλάου, την 
Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκή Σύμβουλο Καθ. Ελένη Κύζα για την 
επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

8. κ. Αντιγόνη Κωμοδίκη του Τμήματος ΧΜ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Κωμοδίκη, την 
Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. Αλέξανδρο 
Χαραλαμπίδη για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

9. κ. Ανδρέα Βοσκού, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο 
Αναπληρωτή Καθ. Σωτήριο Χατζή για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του 
σπουδών. 



 

 

19 εγκρίνει τα ακόλουθα όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί:  

1. Τον κατάλογο με τους/τις 372 προπτυχιακούς/κές φοιτητές/τριες που ολοκλήρωσαν 
τις σπουδές τους το Εαρινό Εξάμηνο 2023/2024. 

2. Τον κατάλογο με τους/τις 83 μεταπτυχιακούς/κές φοιτητές/τριες επιπέδου Μάστερ 
που ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους το Εαρινό Εξάμηνο 2023/2024. 

3. Τον κατάλογο με τους/τις 46 απόφοιτους/τες φοιτητές/τριες της Ακαδημίας 
Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου. 

20 Επικύρωσε τους βραβευθέντες στους οποίους θα απονεμηθούν τα δύο βραβεία του 

Προέδρου της Δημοκρατίας για τα προπτυχιακά προγράμματα σπουδών, για την ακαδημαϊκή 

χρονιά 2023/2024, ως ακολούθως: 

Πρώτο Βραβείο Προέδρου της Δημοκρατίας  

Μαρίνα Κυρλιτσιά, Πτυχίο Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου (GPA 9,528) 

Δεύτερο Βραβείο Προέδρου της Δημοκρατίας 

Ρεβέκκα Τάκη, Πτυχίο Καλών Τεχνών (GPA 9,422) 

Απόφαση 2: 

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει τους βραβευθέντες στους οποίους θα 

απονεμηθούν τα δύο βραβεία του Προέδρου της Δημοκρατίας της Ακαδημίας Επαγγελμάτων 

Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου, για την ακαδημαϊκή χρονιά 2023/2024, ως ακολούθως: 

Πρώτο Βραβείο Προέδρου της Δημοκρατίας  

Γιώργος Χατζηχρίστου, Ανώτ. Διπλ. Στις Μαγειρικές Τέχνες ΑΓΓ (GPA 9,076) 

Δεύτερο Βραβείο Προέδρου της Δημοκρατίας 

Ανδρέου Εμμέλεια, Ανώτ. Διπλ. Στις Μαγειρικές Τέχνες ΑΓΓ (GPA 8,803) 

20 Ενέκρινε τους/τις πρωτεύσαντες/σασαντες προπτυχιακούς/κές αποφοίτους/τες ανά 

πρόγραμμα σπουδών στους/στις οποίους/οιες θα απονεμηθεί χρηματικό βραβείο ύψους 

€1.000 από το Πανεπιστήμιο, ως ακολούθως:  

Α/Α Ονοματεπώνυμο Πρόγραμμα (περιγραφή) Βαθμός 

1 Μιχαέλλα Πιερή Πτυχίο Γεωπ. Επ. Βιοτ. & Επιστ. Τροφ. 8,444 

2 Ματθαίος Παρασκευά Πτυχίο Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής  9,046 

3 Λίζα Στυλιανού Πτυχίο Χημικής Μηχανικής 7,962 

4 Άθως Οικονομίδης Πτυχίο Εμπ. Χρηματοοικονομ. & 
Ναυτιλίας 

9,098 

5 Μαρίνα Κυρλιτσιά Πτυχίο Επικοινωνίας & Σπουδών 
Διαδικτύου 

9,528 

6 Χαρά Μηνά Πτυχίο Πολιτικών Μηχανικών 8,008 



 

 

7 Ανδρέας Αργυρού Πτυχίο Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 7,959 

8 Ρεβέκκα Τάκη Πτυχίο Καλών Τεχνών  9,422 

9 Ασημίνα Δινεράκη Πτυχίο Τοπογράφων Μηχανικών 8,906 

10 Ελένη Έλληνα Πτυχίο Διοίκησης Ξενοδοχείων & 
Τουρισμού 

8,600 

11 Ραφαήλ Χριστοδούλου Πτυχίο Μηχανολόγων Μηχανικών 8,990 

12 Κατερίνα Κουντουριώτη Πτυχίο Πολυμέσων & Γραφικών Τεχνών  8,949 

13 Αλέξανδρος Κυπριανίδης Πτυχίο Διοίκηση 7,970 

14 Έλενα Μωυσή Πτυχίο Νοσηλευτικής 9,331 

15 Χριστίνα Λυτρίδου Πτυχίο Λογοθεραπείας/ Λογοπαθολογίας 9,406 

16 Εμμέλια Ανδρέου Ανώτατο Δίπλωμα στις Μαγειρικές 
Τέχνες ΕΛΛ 

8,803 

17 Γιώργος Χατζηχρίστου Ανώτατο Δίπλωμα στις Μαγειρικές 
Τέχνες ΑΓΓ 

9,076 

18 Ραντίνα Παναγιώτοβα Ανώτατο Δίπλωμα στη Ξενοδοχειακή και 
Τουριστική Διεύθυνση 

8,636 

 

21 Επικύρωσε την απόφοιτη με την υψηλότερη ακαδημαϊκή επίδοση της Σχολής Γεωτεχνικών 

Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος, στην οποία θα απονεμηθεί το βραβείο του 

Δημάρχου Λεμεσού για την ακαδημαϊκή χρονιά 2023/2024, ως ακολούθως: 

Βραβείο του Δημάρχου Λεμεσού: 

Μιχαέλλα Πιερή, Πτυχίο Γεωπ. Επιστη., Βιοτ. & Επιστ. Τροφίμων (GPA 8,444) 

22 Εξέτασε την Υπεύθυνη Δήλωση της Δρ. ΒΠ η οποία έχει εκλεγεί στη θέση της Επίκουρης 

Καθηγήτριας στο Τμήμα ΕΣΔΙ και θα αναλάβει καθήκοντα από 1 Αυγούστου 2024. Η 

Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, 

Προσλήψεων και Προαγωγών και Κανονισμών και Κανόνων, για έγκριση του αιτήματος 

νοουμένου ότι η Δρ. ΒΠ θα προσκομίσει την έγκριση του Πανεπιστημίου Κύπρου για λήψη 

άδειας άνευ απολαβών μέχρι την ημερομηνία παραίτησης της. 

 


